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7 апреля в Кадетской школе № 10 "Московский кадетский корпус полиции имени Героя Советского Союза А.И.Попрядухина" прошла торжественная церемония вручения юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 -1945 годов» ветеранам ВОВ.
Ветеранов поздравили заместитель префекта Северного административного округа Москвы Сергей Константинович Котляров, глава управы района Коптево Михаил Романович Юзбашян, начальник районного управления социальной защиты района Альбина Ивановна Селянкина, глава администрации муниципального округа Коптево Александр Александрович Войтов, заместитель районного Совета ветеранов Анатолий Яковлевич Панжайло, председатель Совета ветеранов УВД САО Федор Иванович Павлич.
«Коптево один из самых больших районов округа, - отметил, обращаясь к ветеранам С.К. Котляров. Спасибо за трудовые и военные подвиги, которые Вы совершили в годы войны. Вы подарили нам мирную жизнь. Пусть исполнятся все Ваши надежды и желания». Тему поздравления продолжил М.Р. Юзбашян, отметив, что в 1941 году присутствующие в зале были молодыми людьми, строившими свои планы. Одни хотели стать строителями, другие мечтали учиться, а третьи готовились к свадьбе. Но, война внесла свои коррективы в жизнь москвичей и кто-то ушел на фронт, а кто- то не покладая рук трудился в тылу под девизом «Все для фронта, все для Победы!» «И вы эту Победу завоевали. Низкий поклон Вам, дорогие ветераны!»
С поздравлениями к ветеранам обратились и воспитанники кадетского корпуса. Литературно – музыкальная композиция по мотивам стихотворения Константина Симонова «Жди меня» нашла отклик в сердцах ветеранов. Долгими и продолжительными аплодисментами благодарили ветераны воспитанников кадетского корпуса.
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