6 мая в театре "Без вывески" состоялся концерт для ветеранов
07.05.2015
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6 мая, в преддверии праздника Великой Победы в театре «Без вывески», состоялся праздничный концерт «Вновь юность, май и 45-й» в честь ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в районе Коптево.
Началом концерта стала демонстрация видеоролика о ветеранах района, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов.
С большого экрана прозвучали от имени главы управы Михаила Романовича Юзбашяна, главы администрации муниципального округа Коптево Александра Александровича Войтова, начальника управления социальной защиты населения района Коптево Альбины Ивановны Селянкиной, обучающихся образовательных учреждений района слова благодарности всем, кто участвовал в Великой Отечественной войне и трудился в тылу за их подвиг и мужество в годы войны.
Певица, композитор Екатерина Семенова подготовила ветеранам мини – концерт «Песни военных лет», который тепло был встречен залом.
Вокально - инструментальный ансамбль «Синяя птица» порадовал ветеранов любимыми песнями из репертуара 70 - 80-х годов.
Всем приглашенным был вручен юбилейный буклет о районе «70 лет Победе», подготовленный администрацией муниципального округа Коптево, который содержит фамилии всех фронтовиков - участников Великой Отечественной войны, живущих в районе. 
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